¡...Salvemos a los niños…!
Nuestro Lema: 
Prevenir es llegar antes que las cosas sucedan y evitar que alguien le robe el futuro a un niño.
“...Levanta tu voz por los que no tienen voz,  defiende la causa del que no sabe cómo hacerlo…” Pr.31.8-9
Un Programa de Prevención del Abuso Infantil
La Realidad que enfrentamos
 En todo el mundo los niños están en peligro,  pero en América Latina las cifras alarman, según datos de UNICEF cada 15 segundos un niño es abusado, más de 2 millones por año.
 El abuso sexual infantil es ignorado, sub-registrado y negado por la vergüenza que despierta, el poco conocimiento que se tiene del tema, la  detección tardía y el silencio que muchas víctimas guardan por años o décadas después de ocurridos los hechos.  
 El abuso infantil causa estragos, las consecuencias son incalculables, ya que están robándole el futuro, creándoles confusión respecto de su identidad, valía personal y potencialidad. 
 La Prevenciòn a temprana edad reduce en un 80% la probabilidad de un abuso. La mejor manera de amar a nuestros niños es previniéndolos.

 Es cierto que hay organizaciones e Instituciones que están haciendo lo posible para cambiar esta realidad, pero también es cierto que no es suficiente.
Lo que se estamos realizando
 En el presente año hemos visitado iglesias, Escuelas Públicas en diferentes lugares del país,  desarrollando un Programa de Prevenciòn para niños de 4 a 11 años, poniendo en sus manos un material que contribuye a prevenir el abuso además de mejorar su autoestima y fortalecer su carácter.
 Para los niños de 12 a 16 años desarrollamos un programa destinado a la Prevenciòn del abuso por el acceso no controlado del internet y las redes sociales.

 También ofrecemos Talleres para Maestros y Padres como: Indicadores de Abuso Infantil. Perfil del abusador. Lo que todo Padre debe saber. Consecuencias del Abuso. Como Prevenir el Abuso. Asistencia a la víctima de abuso. Recursos para la Iglesia; entre otros temas.
 Deseamos ofrecer en el mes de Enero próximo, una capacitación intensiva para los interesados en servir en esta área de Prevención del Abuso Infantil. La invitación es para personas que estén interesadas en venir a Costa Rica. Tendrá una duración de una semana, y finalizará con un trabajo de práctica en algún lugar de la gran área metropolitana de San José.
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